



**25 – 28 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ**

**Spa, Relax, Fun σε ένα οδοιπορικό στα χρώματα του Φθινοπώρου που συνδυάζει την ομορφιά της παραδοσιακής πόλης του Μπάνσκο με την πανέμορφη και άγρια φύση στον εθνικό δρυμό με τις αμέτρητες λίμνες, τα ποτάμια και τις κοιλάδες. Ακολουθείστε μας γιατί .... και φέτος θα πάρουμε τα βουνά !!!**

#### 1<sup>η</sup> μέρα: ΑΘΗΝΑ-ΜΠΑΝΣΚΟ

Αναχώρηση για Προμαχώνα και με ενδιάμεσες στάσεις, για καφέ και ξεκούραση, άφιξη στα σύνορα. Διέλευση και συνέχεια για Σαντάνσκι και τα στενά της Κρέσνας . Στο Σιμιτλί θα αφήσουμε την εθνική οδό για να διανύσουμε τα τελευταία 42 χλμ στην κοιλάδα του ποταμού Ελοβίκο. Θα φθάσουμε στα 950 μέτρα υψόμετρο για στο πανέμορφο οροπέδιο του Ραζλόγκ νωρίς το πρωί . Άφιξη στο Μπάνσκο και το ξενοδοχείο μας . Περιήγηση στο ιστορικό κέντρο του Μπάνσκο για να καταλήξουμε σε μια από τις παραδοσιακές ταβέρνες και επιτέλους να δοκιμάσουμε τις ντόπιες γεύσεις. Απόγευμα ελεύθερο για χαλάρωση και ευεξία στο SPA του ξενοδοχείου. Το βράδυ διασκέδαση με βόλτα για φαγητό και ποτό !

#### ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΜΕΡΕΣ: ΜΠΑΝΣΚΟ

Σύνθημα μας «SPA, RELAX & FUN». Όπου SPA, πισίνες, σάουνες, χαμάμ, τζακούζι, διάφορα μασάζ, ειδικές θεραπείες για ομορφιά και σωματική ευεξία, αίθουσες γυμναστικής. Όπου RELAX, αίθουσες χαλάρωσης, σαλόνια, εσπρεσσάκια και χαβαλέ. Fun στα club και τα μπαράκια , ενώ δεν λείπουν happenings οργανωμένα από το γραφείο μας «συνεστίαση», δηλαδή γλέντι και χορός με ντόπιους μουσικούς και ντόπιες σπεσιαλιτέ. Θα έχουμε την ευκαιρία να εξερευνήσουμε το Μπάνσκο που έχει ενδιαφέρουσα ιστορία και αξιοθέατα με παράδοση στη αιογραφία, στα ξυλόγλυπτα και στις λαϊκές τέχνες. αλλά και την πανέμορφη ευρύτερη περιοχή του οροπεδίου. Offroad δραστηριότητες με «γουρούνες» 4X4 στις πλαγιές του Πίριν ή και trial στην πίστα. Αλλά και αυτές οι πολύ ενδιαφέρουσες εκδρομούλες, όπως στη λίμνη Μπεζμπογκ (φωτογραφία επάνω) ή στον εθνικό δρυμό Πίριν και μάλιστα με λίγη πεζοπορία για ξεμούδιασμα. Το Κυριακάτικο υπαίθριο παζάρι, ανελλιπώς και παντός καιρού, για χαβαλέ ή ακόμα και για αγορές. Μαγαζιά με σουβενίρ, με εξοπλισμό σκι, αλλά και με είδη σπορ και ρούχα. Η έμπειρη ομάδα του γραφείου μας στο Bansko θα σας βοηθήσει με πληροφορίες καθ όλη τη διάρκεια της διαμονής σας.

#### τιμές κατ' άτομο

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ	4 ΜΕΡΕΣ / 2 ΝΥΧΤΕΣ	
	Πρωινό	Κόστος ημιδιατροφής ( ενήλικας / παιδί )
<a href="#">GLAZNE 4*</a>	75	10 / 5
<a href="#">BANSKO SPA 4*</a>	80	10 / 5
<a href="#">GARDENIA 4*</a>	85	16 / 8
<a href="#">PERUN LODGE 4* sup.</a>	99	19 / 14
<a href="#">FLORIMONT CASINO &amp; SPA 4*</a>	99	16 / 8
<a href="#">PREMIER MOUNTAIN RESORT 5*</a>	100	16 / 8
<a href="#">KEMPINSKI GRAND ARENA 5*</a>	129	32 / 16

Οι τιμές προσφοράς EARLY BOOKING μπορούν να αλλάξουν απροειδοποίητα. Εξασφαλίστε τις τιμές προσφοράς κάνοντας την κράτησή σας σύντομα

**Περιλαμβάνονται:** Μεταφορά με πολυτελή πούλμαν, διαμονή και διατροφή στα αναφερόμενα ξενοδοχεία, έμπειρους συνοδούς/αρχηγούς του γραφείου, τις υπηρεσίες του τοπικού μας γραφείου στο Μπάνσκο, ξεναγήσεις, ασφάλεια αστικής ευθύνης και ελεύθερη χρήση των παροχών spa (πισίνα, σάουνα, χαμάμ, αίθουσα χαλάρωσης, γυμναστήριο).

**Δεν περιλαμβάνονται:** Επιπλέον γεύματα και ποτά, εισιτήρια τελεφερίκ/λιφτ, προαιρετικές διασκεδάσεις, ειδικά προγράμματα σωματικής ευεξίας όπως διάφορα είδη μασάζ και προγράμματα ομορφιάς.

### **ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ**

**ΣΟΦΙΑ:** Ολοήμερη εκδρομή στη Σόφια. Αναχώρηση νωρίς το πρωί. Άφιξη πανοραμική όσο και πεζή ξενάγηση για να γνωρίσουμε την πόλη και τα ενδιαφέροντα μνημεία της, όπως την εκκλησία του Νέφσκυ και την υπαίθρια αγορά με παλιά αντικείμενα και αντίκες, την Ρώσικη εκκλησία, τα παλιά ανάκτορα και σημερινή πινακοθήκη, το μνημείο των Ρώσων στρατιωτών, το παλιό Πανεπιστήμιο, την Γέφυρα των Αετών και άλλα. Για αγορές η Σόφια προσφέρει καταπληκτικές ευκαιρίες, αν σκεφθεί κανείς τα 5 mall. Αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο Μπάνσκο. **Τιμή προσφοράς 15 ευρώ.** Περιλαμβάνει: Μεταφορά, ξεναγό, ξενάγηση. **(πραγματοποίηση με μίνιμουμ συμμετοχή 18 άτομα)**

**ΛΙΜΝΗ ΜΠΕΖΜΠΟΓΚ-ΝΤΟΜΠΡΙΝΙΣΤΕ:** Μετάβαση με μίνιμπας στο κοντινό χωριό Ντομπρίνιστε και στο σαλέ Γκότσε Ντέλτσεβ, το πρώτο στην ανατολική πλευρά του εθνικού δρυμού. Με το διθέσιο λιφτ θα ανεβούμε μέχρι την τοποθεσία Μπεζμπόγκ (2245 μ) και στο ομώνυμο σαλέ δίπλα στη λίμνη. Περιπλάνηση μέσα στο άγριο τοπίο του βουνού Πίριν. Στη γραφική καντίνα θα δοκιμάσουμε το ντόπιο τσάι ή μία ...ρακί. Διάρκεια 4,5 ώρες περίπου. **Τιμή 12 ευρώ.** Περιλαμβάνει το μίνιμπας, τα εισιτήρια του λιφτ και τον συνοδό.

**ΕΘΝΙΚΟΣ ΔΡΥΜΟΣ ΠΙΡΙΝ:** Θα ανηφορήσουμε στον εθνικό δρυμό μέχρι το πλάτωμα της Σιλιγκάρνικα. Θα επιστρέψουμε οδικά μέχρι τη διασταύρωση με τη γέφυρα του ποταμού Γκλάζνε. Εκεί θα αφήσουμε τον κεντρικό δρόμο για να περιπλανηθούμε στα σκιερά μονοπάτια του δάσους μέχρι το τέρμιναλ του τελεφερίκ. Διάρκεια 2,5 ώρες περίπου. **Τιμή 5 ευρώ.** Περιλαμβάνει: μεταφορά, συνοδό.

**ΣΑΛΕ ΒΙΧΡΕΝ-ΠΛΑΤΩΜΑ ΜΠΑΝΤΕΡΙΤΣΑ:** Μετάβαση με μίνιμπας στο σαλέ Βίχρεν και στο ποταμό Γκλάζνε. Επίσκεψη στον τεράστιο και υπεραιωνόβιο πεύκο, μνημείο της φύσης. Θα κατηφορίσουμε μέχρι το πλάτωμα στη Μπαντέριτσα. Γεύμα στην πανέμορφη ξύλινη καντίνα που λειτουργεί σ' αυτό το υψόμετρο μέχρι τις αρχές του χειμώνα. **Τιμή 12 ευρώ.** Περιλαμβάνει μίνιμπας και συνοδό.

**ΟΡΟΠΕΔΙΟ ΡΑΖΛΟΓΚ:** Γνωριμία με την ευρύτερη περιοχή του Μπάνσκο. Θα περάσουμε από το χωριό Ντομπρίνιστε, θα συναντήσουμε τον ποταμό Νέστο και συντροφιά μαζί του θα φθάσουμε μέχρι το χωριό Μέστα. Θα επιστρέψουμε προς το χωριό Μπάνια και θα κατευθυνθούμε προς τα λιβάδια του Ντόλνο Ντράγκλιστε και θα καταλήξουμε στην πρωτεύουσα του οροπεδίου, το Ραζλόγκ. Περιήγηση. Χρόνος ελεύθερος στο πανέμορφο πάρκο για καφέ. Επιστροφή στο Μπάνσκο. Διάρκεια 3 ώρες περίπου. **Τιμή 5 ευρώ.** Περιλαμβάνει: μεταφορά, συνοδό.

**ΣΤΙΣ ΛΙΜΝΕΣ ΤΗΣ ΡΟΔΟΠΗΣ:** Οδοιπορικό στην «άγνωστη» Βουλγαρία, έξω από τα τουριστικά μονοπάτια. Διασχίζοντας μία περιοχή που έχει χαρακτηριστεί «ιδιαίτερου φυσικού κάλλους» θα φθάσουμε στη λουτρόπολη του Βέλιγκραντ. Επίσκεψη στις εγκαταστάσεις spa του ξενοδοχείου SVETI SPAS 5\*. Στάση για καφέ. Θα συνεχίσουμε για να επισκεφθούμε την μαρτυρική κωμόπολη Μπατάκ και θα καταλήξουμε στην πανέμορφη λίμνη Μπατάκ στο Τσίκοβ Τσαρκ σε υψόμετρο 1100 μ. από κει ακολουθώντας νότια διαδρομή μέσα από κατάφυτα δάση της δυτικής Ροδόπης, θα συναντήσουμε τις γραφικές λίμνες Γκολιάμ Βεγκλούκ, Σιρόκα Πολιάνα και την απίστευτα όμορφη λίμνη Ντόσπατ. Κατηφορίζοντας και αφήνοντας πίσω μας πια την Ροδόπη, θα βρεθούμε στο Γκότσε Ντέλτσεβ. Στα τελευταία χιλιόμετρα, μέχρι το Μπάνσκο, θα τα κάνουμε παρέα με το βουνό Πίριν στα αριστερά και το Νέστο στα δεξιά μας. Φθάνοντας στο Μπάνσκο έχουμε ολοκληρώσει ένα μεγάλο κύκλο (245 χλμ) και έχουμε γεμίσει από απίστευτης ομορφιάς τοπία. **Τιμή 20 ευρώ.** Περιλαμβάνει μίνιμπας και συνοδό. **(πραγματοποίηση με μίνιμουμ συμμετοχή 18 άτομα)**

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΒΡΑΔΥ	ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ	ΒΡΑΔΥ
ΑΛΙΜΟΣ (Carrefour)	20:30	ΛΑΜΙΑ (GOODYS ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ)	23:30
ΣΥΝΤΑΓΜΑ επί της Αμαλίας (Άγνωστο Στρατιώτη	21:00	ΒΟΛΟΣ Διασταύρωση Βελεστίνου	00:45
ΚΗΦΙΣΙΑ (πλατεία Ελεών, Super Market Θανόπουλος)	21:30	ΛΑΡΙΣΑ ( TRAVEL STOP)	01:30
Διόδια (Σχηματάρι)	22:15	ΚΑΤΕΡΙΝΗ OLYMPUS PLAZA-Κορινός	03:00

### **Παρατηρήσεις**

Οι τιμές είναι κατ' άτομο σε δίκλινο δωμάτιο ή στούντιο. Για παιδιά 2-12 ετών στο δίκλινο των γονέων σε πρόσθετο κρεβάτι έκπτωση 25%. Παιδιά σε τετράκλινο ή 2χωρο/3χωρο διαμέρισμα έχουν έκπτωση 30% Επιβάρυνση μονόκλινο 35%. Έκπτωση 3<sup>ου</sup> ενήλικα σε πρόσθετο κρεβάτι 15%. Το τρίκλινο δωμάτιο είναι δίκλινο με πρόσθετο πτυσσόμενο κρεβάτι ή καναπές που ανοίγει και γίνεται κρεβάτι. Ενήλικες και παιδιά μπορούν να ταξιδέψουν με ταυτότητα νέου τύπου (με λατινικούς χαρακτήρες) ή και διαβατήριο. Σε καμία περίπτωση δεν ευθύνεται ο διοργανωτής ή το συνεργαζόμενο γραφείο για την αδυναμία επίδειξης των ταξιδιωτικών εγγράφων κατά τον έλεγχο στα σύνορα. Κάτοχοι μη ελληνικών εγγράφων, έχουν την ευθύνη για τη διέλευση των συνόρων. Οι υπηρεσιακές ταυτότητες δεν αποτελούν ταξιδιωτικό έγγραφο (αστυνομικών, λιμενικών, πυροσβεστών κ.α.). Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν με τον ένα γονέα, χρειάζεται επικυρωμένη συγκατάθεση του άλλου γονέα. Παιδιά κάτω των 18 ετών που ταξιδεύουν χωρίς τους γονείς τους, χρειάζεται επικυρωμένη συγκατάθεση και των δύο γονέων